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PREDGOVOR
Dragi članovi i članice DOOR-a, dragi suradnici, kolege i 
prijatelji,
I u 2019. godini DOOR je nastavio rasti – kako u broju 
i značaju projekata koje provodi, tako i u geografskom 
dosegu, broju zaposlenika i godišnjem proračunu. 
Zadržao je i ojačao suradnju sa svojim korisnicima, pa 
je i tijekom 2019. godine radio s gradovima i gradskim 
upravama, fakultetima i studentima, školama i učenicima, 
kao i brojim drugim dionicima koje zanima bilo koji 
segment širokog područja održivog energetskog razvoja.

S ciljem ublažavanja klimatskih promjena, promovirali smo obnovljive izvore energije, 
poticali dionike na što učinkovitije korištenje energije, ali i analizirali javne politike i 
razmatrali kako postići još ambicioznije ciljeve u pogledu smanjenja budućih emisija.
Nastavili smo se baviti ublažavanjem energetskog siromaštva, a u rješavanje 
tog problema uključili smo studente tehničkih fakulteta (konkretno, Fakulteta 
elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu) i njihova znanja i sposobnosti 
koristili za ublažavanje energetskog siromaštva u Zagrebu. Istovremeno, na ovom 
polju ciljano jačamo kapacitete žena i osposobljavamo ih za djelovanje protiv 
energetskog siromaštva.
Nastavljamo provoditi čitav niz aktivnosti vezanih za prilagodbu klimatskim 
promjenama i sudjelujemo u kreiranju lokalnih provedbenih planova, razmjeni 
primjera dobre prakse i svih informacija potrebnih za pravovremeno i valjano 
planiranje prilagodbe klimatskim promjenama.
U svemu tome, učili smo od drugih i drugi su učili od nas, organizirali smo 
predavanja, kvizove, natjecanja i razna druga događanja, a više detalja dostupno 
je na narednim stranicama, na našoj internetskoj stranici, u našoj informativnoj 
brošuri ili ih možete dobiti izravno od nas, putem bilo kojeg od kontakata navedenih 
na kraju izvješća.
Nadam se da ćete izvješće pročitati sa zanimanjem!
Srdačan pozdrav,

Maja Božičević Vrhovčak, predsjednica Upravnog odbora
P.S. Sva ranija izvješća dostupna su ovdje, pogledajte što smo sve radili od 2007. 
godine naovamo!

http://door.hr/
http://door.hr/wp-content/uploads/2016/01/DOOR-brosura-2020.pdf
http://door.hr/wp-content/uploads/2016/01/DOOR-brosura-2020.pdf
(http://door.hr/knjiznica-2/godisnjaizvjesca/
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Još jedna godina je iza nas! Ne kaže se bez razloga da 
vrijeme leti kad se čovjek zabavlja jer ova je nama doslovno 
proletjela.
Imala sam priliku nedavno održati predavanje za studentice 
i studente na temu klimatskog aktivizma i uloge organizacija 
civilnog društva u borbi protiv klimatskih promjena. Dok 
sam se pripremala za predavanje, podsjetila sam se malo 
na same početke DOOR-a. Kad je DOOR nastao, ja sam 
bila studentica druge godine FER-a i nisam znala skoro pa 

ništa o ni jednoj od tema kojima se bavimo – klimatskim promjenama, energetskoj 
učinkovitosti, energetskom siromaštvu... Naši osnivači i inicijativni odbor prepoznali 
su tada da u društvu nedostaje netko tko će, između ostalog, osigurati da nove 
generacije već u svojim ranim dvadesetima dobro poznaju ta područja. Naši osnivači 
prepoznali su i da nedostaje netko tko će služiti kao most između znanstvenika, 
donosioca odluka i aktivista. 
Kroz skoro dva desetljeća djelovanja DOOR je stasao u prepoznatu i kvalitetnu 
organizaciju koja predstavlja upravo sve to što je davne 2003. bilo prepoznato kao 
bitno. Mi u DOOR-u godinu smo obilježili na svoj način, doprinoseći još više svemu 
onome radi čega je DOOR nastao. Narasli smo operativno i financijski i radili smo 
više nego ikad – ne jer nam je rast cilj, nego jer se naš rast događa kao posljedica 
potreba u društvu. 
2019. godinu na globalnoj sceni obilježio je eksponencijalni rast medijske pažnje 
usmjeren na klimu, ponajprije zahvaljujući Greti Thurnberg, a u prosincu je 
predstavljen i Europski zeleni plan (eng. A European Green Deal) koji bi trebao 
okrenuti rast i razvoj u nekom novom, zelenijem smjeru. 
U nastavku teksta donosimo vam pregled svega što smo radili u 2019. i nadam se 
da će nam 2020. biti globalno zelenija, zdravija i sretnija te da ćemo kao društvo 
prepoznati nužnost trenutnog djelovanja. Nadam se da će 2020. biti godina kad je 
čovječanstvo stvarno zakoračilo u proces zaustavljanja klimatskih promjena, kad je 
svijet prepoznao da našu Zemlju treba liječiti.

S poštovanjem,

Slavica Robić, izvršna direktorica

U spomen na Maxa Thabisoa Edkinsa - 
klimatskog aktivista, kolegu, prijatelja, 

velikog čovjeka.

https://www.youtube.com/watch?v=1btpuEwBBVs
https://www.youtube.com/watch?v=1btpuEwBBVs


3

UVOD

DOOR je udruga građana osnovana 2003. godine, čija je misija promicanje 
principa održivog razvoja u svim segmentima društva, na lokalnoj, nacionalnoj i 
međunarodnoj razini, prvenstveno na polju energetike. U ostvarenju svoje misije 
DOOR se zauzima za očuvanje čovjekova okoliša, postizanje socijalne pravde, 
demokratičnost i gospodarsku održivost.

Vizija DOOR-a je društvo kompetentno na području održive energetike, u kojem 
javnost sudjeluje u donošenju, praćenju i evaluaciji javnih politika, a energetika 
predstavlja polugu socio-ekonomskog razvoja i smanjenja siromaštva.

Odlukom Skupštine, DOOR je u 2019. godini radio u tri strateška područja: 
energetika i društvo, energetika i okoliš te institucionalni razvoj, a kroz navedena 
strateška područja obuhvaćene su sljedeće teme: ublažavanje klimatskih promjena 
i prilagodba klimatskim promjenama, zaštita okoliša, gospodarenje otpadom i 
suzbijanje energetskog siromaštva.

S ciljem doprinosa spomenutim temama, tijekom 2019. godine DOOR je sudjelovao  
u formalnim i neformalnim mrežama na nacionalnoj razini: Zeleni forum, Hrvatska 
mreža za ruralni razvoj, Zagovaračka platforma za energiju i klimu, Hrvatska mreža 
za suradnju na Euro-Mediteranu. Značajan doprinos ostvaren je i radom u brojnim 
povjerenstvima, vijećima, odborima i radnim skupinama iz Hrvatske i Europe.
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Stručno povjerenstvo za izradu izmjena i dopuna 
Programa energetske obnove obiteljskih kuća za 
razdoblje od 2014. do 2020. godine (koordinator: 
Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja) 
Povjerenstvo za međusektorsku koordinaciju za 
politiku i mjere za ublažavanje i prilagodbu klimatskim 
promjenama (koordinator: Ministarstvo zaštite okoliša 
i energetike)
Povjerenstvo za zelenu javnu nabavu (koordinator: 
Ministarstvo zaštite okoliša i energetike)

Tijekom 2019. godine DOOR je sudjelovao u radu sljedećih povjerenstava, 
odbora i radnih skupina:

Odbor za praćenje Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 
2014.–2020.“ (koordinator: Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije)
Nadzorni odbor projekta IMPLEMENT (eng. Improving Local Energy 
and Climate Policy through Quality management and certification, 
koordinator: Regionalna energetska agencija Sjeverozapadne 
Hrvatske)
Savjetodavni odbor Europskog opservatorija za energetsko 
siromaštvo (koordinator: Sveučilište Manchester)
Savjetodavni odbor projekta mPower (eng. Municipal action, 
public engagement and routes toward energy transition, koordinator: 
Sveučilište Glasgow)
Upravni odbor ECOS-a (eng. European Environmental Citizen 
Organization for Standardization)
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Socijalno vijeće Grada Zagreba (koordinator: 
CERANEO – Centar za razvoj neprofitnih 
organizacija)

Upravno vijeće Regionalne energetske agencije Sjeverozapadne 
Hrvatske
Radna skupina za reviziju Operativnog programa „Učinkoviti 
ljudski potencijali 2014. – 2020.“ (koordinator: Ministarstvo rada i 
mirovinskog sustava)
Radna skupina na projektu Social Green (Regionalne politike za 
ozelenjavanje socijalnog stambenog sektora, koordinator: REA Sjever)
Radna skupina za izradu Zakona o klimatskim aktivnostima i zaštiti 
ozonskog sloja (koordinator: Ministarstvo zaštite okoliša i energetike)
Tematska radna skupina za energiju i održivi okoliš za potrebe 
izrade Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine (koordinator: 
Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije)
Nacionalna Referentna skupina za područje Sigurna, čista i učinkovita 
energija – Obzor 2020 (koordinator: Ministarstvo znanosti i 
obrazovanja)
Radna skupina za izradu stajališta na prijedlog Strateške dugoročne 
vizije za prosperitetno, konkurentno i klimatski neutralno 
gospodarstvo Europske unije (koordinator: Ministarstvo zaštite 
okoliša i energetike)

Na međunarodnoj razini DOOR je sudjelovao i u radu Climate Action 
Networka Europe, Connect4Climate, Sustainable Energy for All i 
Sustainable Buildings and Construction 10 Year Framework Programme, 
te ENGAGER mreže za borbu protiv energetskog siromaštva.
U ovom godišnjem izvješću donosimo vam pregled provedenih aktivnosti, 
projekata, izvještaja i analiza, predavanja i treninga, volontiranja te 
organizacijskog i financijskog razvoja.
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INTERNA STRUKTURA

Skupština je najviše tijelo DOOR-a i okuplja sve članove. Između sjednica Skupštine, 
DOOR-om upravlja Upravni odbor u sljedećem sastavu:

dr. sc. Maja Božičević Vrhovčak, dipl. ing. el., predsjednica Upravnog odbora,

Dražen Jakšić, dipl. ing. el.,

dr. sc. Ana-Maria Boromisa, dipl. ing. el.,

Ivana Rogulj, dipl. ing. el., univ. spec. oecoing., univ. spec. oec. (MBA),

mr. sc. Zlatko Zmijarević, dipl. ing. el.

Funkciju izvršne direktorice u 2019. godini obnaša Slavica Robić, MSc, dipl. ing. el. 

Uz izvršnu direktoricu, DOOR je na kraju 2019. godine imao osam zaposlenika: 
voditeljicu financija Jelenu Lukić, dipl. ing., voditeljicu ureda Sanju Bogdanić, stariju 
stručnu suradnicu Miljenku Kuhar, prof., starijeg stručnog suradnika Daniela Rodika, 
dipl. ing., stariju stručnu suradnicu Ivanu Rogulj, dipl. ing. el., univ. spec. oecoing., 
univ. spec. oec. (MBA), mlađu stručnu suradnicu Anu Getaldić, mag. ing. min., mlađeg 
stručnog suradnika Ervina Golda, mag. ing. silv., i mlađu stručnu suradnicu Anu 
Tešiju, struč. spec. ing. sec. Također, DOOR je na stručnom osposobljavanju 2019. 
godine imao pripravnicu Anju Vulinec, mag. soc., te putem studentskog ugovora 
pripravnicu Mariju Horvat, univ. bacc. ing. el. techn. inf.
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PROVEDENE AKTIVNOSTI
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I.
Adriadapt
Projektne aktivnosti na projektu Adriadapt (a Resilience 
information platform for Adriatic cities and towns) započele su u 
2019. godini. Najvažnija aktivnost koju provodi DOOR je uspostava 
platforme za razmjenu znanja za jedinice lokalne i regionalne 
samouprave, stručnjake i građane, na temu prilagodbe klimatskim 
promjenama. Platforma koja je u izradi bi trebala sadržavati 
upute za kreiranje lokalnih provedbenih planova, primjere dobre 
prakse, klimatske podatke i ostale informacije nužne za adekvatno 
planiranje prilagodbe klimatskim promjenama. Nositelj projekta je 
Fondazione Centro Euro-Mediterraneo sui Cambiamenti Climatici 
(CMCC), a partneri iz Republike Hrvatske su, osim DOOR-a, 
Državni hidrometeorološki zavod (DHMZ), Grad Vodice, Centar 
za regionalne aktivnosti Programa prioritetnih akcija (PAP/RAC) iz 
Splita i Šibensko-kninska županija. Projekt je financiran iz programa 
Interreg Italija – Hrvatska, iz Europskog fonda za regionalni razvoj 
(EFRR). Više o projektu pogledajte ovdje.

ClimAlt
Tijekom 2019. godine, u sklopu projekta je uspostavljena  
internetska platforma ClimAlt e-kolegija putem kojeg će 
se sudionici/ice on-line kolegija moći educirati o različitim 
aspektima klime, klimatskih promjena, njihovog utjecaja na 
okoliš i ljude, te načinima kojima oni mogu pomoći u borbi 
protiv klimatskih promjena. Cilj projekta je osnažiti mlade i 
ojačati njihovo kritičko mišljenje nizom treninga o različitim 
dimenzijama klimatskih promjena. Projekt se provodi u 
partnerstvu s A Sud (Italija), Navdanya International (Italija), 
Environmental Association “Za Zemiata” Sdruzhenie – ZZ 
(Bugarska), Play Agency (Danska). Projekt je financiran iz 
Erasmus+ programa. Više o projektu pogledajte ovdje.

PROJEKTI

https://www.italy-croatia.eu/web/adriadapt
https://sites.google.com/view/climalt/hr?authuser=0
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Compete4SECAP
Najvažnije aktivnosti koje su provedene u 2019. 
godini bile su organiziranje natjecanja zgrada u uštedi 
energije i uvođenje sustava upravljanja energijom 
(EnMS) u skladu s normom ISO50001:2018 za javne 
zgrade u Rijeci, Osijeku, Velikoj Gorici i Zadru. U 
natjecanje se uključilo 12 zgrada različite namjene: 
od dječjih vrtića, gradskih uprava do komunalnih 
poduzeća i agencija. Sve zgrade su redovito upisivale 
mjesečnu potrošnju toplinske i električne energije te 
vode. Na temelju prikupljenih podataka odabrat će 
se zgrada s najvećom relativnom uštedom. Tijekom 
natjecanja provedeno je nekoliko manjih kampanja, 
kao što su izbor primjera dobre prakse, kviz znanja za 
sve sudionike/ice i motivacijske radionice, a najaktivniji 

sudionici dobili su nagrade. Pored natjecanja, timovi za upravljanje energijom u 
jedinicama lokalne samouprave uvodili su sustave upravljanja energijom u javne 
zgrade u skladu s normom ISO50001:2018. Završna faza uvođenja sustava je bila 
certificiranje sustava upravljanja energijom. U sva četiri grada sustavi upravljanja 
energijom su uspješno certificirani. To su ujedno i prvi primjeri uvođenja ove norme 
za javne zgrade u Hrvatskoj. Projekt Compete4SECAP se financira sredstvima 
osiguranim iz programa Obzor 2020. Više o projektu pogledajte ovdje.

Cyclurban
Tijekom 2019. godine nastavljeno je 
provođenje projektnih aktivnosti. U dvorani 
Gradske vijećnice u Velikoj Gorici održan je 
seminar „Biciklom do cilja - bolja klima za 
sve“, s naglaskom na razvoj biciklističkog 
prometa u Velikoj Gorici. Na seminaru 
je predstavljen prijedlog dokumenta 
„Analize i preporuke za razvoj biciklističkog 
prometa u Velikoj Gorici“, koji se izrađuje 
u okviru projekta. Na završnom sastanku, 
održanom u Zagrebu, dogovoreni su 
završni koraci u projektnim aktivnostima, 
poput završetka izrade lokalnih strategija 
za gradove partnere te izrada nacionalnih 
preporuka za razvoj biciklističkog prometa 
u pojedinoj zemlji partneru. Izrade lokalne 
strategije za Veliku Goricu te nacionalnih preporuka za razvoj biciklističkog prometa 
u Hrvatskoj su u tijeku i bit će završene u prvom kvartalu 2020. godine. Cilj projekta 
Cyclurban je potaknuti promjene u politikama vezanim uz bicikliranje na način da se 
te javne politike integriraju u lokalne prometne strategije. Uz Veliku Goricu i DOOR 
iz Hrvatske, u projektu sudjeluju gradovi Tartu (Estonija), Riga (Latvija), Varšava 
(Poljska), Drama (Grčka) i Bratislava (Slovačka), a projekt je sufinanciran iz programa 
EUKI. Više o projektu pogledajte ovdje.

https://compete4secap.eu/hrvatska/
https://www.cyclurban.eu/
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ENGAGER
DOOR je u svibnju 2019. godine preuzeo financijsko vođenje 
(engl. Grant Holder) projekta ENGAGER. Projekt je započeo 
krajem 2017. godine, a cilj mu je razvoj i jačanje zajednice 
istraživača koji rade na području energetskog siromaštva. 
U svibnju 2019. održana je ljetna škola u Barceloni na kojoj 
je sudjelovalo 30 učenika i 16 predavača. Tijekom 2019. 
godine održan je jedan sastanak Upravljačkog odbora te 
četiri sastanka radnih grupa. Financiran je i jedan kratkoročni 
znanstveni posjet. Projekt je financiran iz programa COST. Više 
o projektu pogledajte ovdje.

EmpowerMed
Projekt EmpowerMed: Osnaživanje žena da djeluju protiv 
energetskog siromaštva na Mediteranu se provodi od 1. rujna 
2019. godine do 31. kolovoza 2023. godine, u Španjolskoj, 
Francuskoj, Italiji, Sloveniji, Hrvatskoj i Albaniji. Glavni cilj ovog 
projekta je doprinijeti ublažavanju energetskog siromaštva na 
Mediteranu. Kroz projekt će se implementirati praktične mjere 
koje bi trebale doprinijeti smanjenju energetskog siromaštva. 
Mjere uključuju energetske preglede kućanstava, obrazovanje 
kako samostalno provesti jednostavne mjere uštede energije 
(uradi sam pristup) i sl. Tijekom projekta planira se provesti i 
niz radionica o zdravlju i utjecaju energetskog siromaštva na 

zdravlje. Cilj projekta je pridonijeti formuliranju preporuka za smanjenje energetskog 
siromaštva i uključivanje tih preporuka u lokalne, nacionalne i europske javne 
politike. Tijekom projekta planira se provesti i javna zagovaračka kampanja s ciljem 
utjecaja na javne politike koje se bave temom energetskog siromaštva. Rezultati i 
ishodi projekta će biti široko diseminirani na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i EU 
razini. Projekt se financira sredstvima osiguranim iz programa Obzor 2020. Više o 
projektu pogledajte ovdje.

http://www.engager-energy.net/
http://door.hr/portfolio/empowermed/
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HKO-ELE
Provedba projekta HKO-ELE: Primjena Hrvatskog 
kvalifikacijskog okvira za sveučilišne studijske programe 
u području elektrotehnike započela je potpisom Ugovora 
o dodjeli bespovratnih sredstava 22. ožujka 2019. Trajanje 

projekta je 30 mjeseci. Cilj projekta je ujednačiti sadržaj i kvalitetu studijskih 
programa i osigurati njihovu prepoznatljivost na nacionalnoj i europskoj razini, te 
omogućiti izradu revizije struktura postojećih programa u području elektrotehnike, 
kao i definirati ishode učenja koji će biti prilagođeni stalnim i brzim promjenama u 
sektoru elektrotehnike i informacijsko-komunikacijske tehnologije. Projekt se provodi 
u partnerstvu s Fakultetom elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 
Tehničkim fakultetom Sveučilišta u Rijeci, Fakultetom elektrotehnike, strojarstva i 
brodogradnje Sveučilišta u Splitu, Sveučilištem u Dubrovniku, Hrvatskom komorom 
inženjera elektrotehnike, Hrvatskom udruga poslodavaca, Fakultetom elektrotehnike, 
računarstva i informacijskih tehnologija Sveučilišta J. J. Strossmayer u Osijeku. Više 
o projektu pogledajte ovdje. 

FER rješenja za bolju zajednicu
Projektne aktivnosti započele su u 2018. godini, a nastavile 
se kroz 2019. godinu. U 2019., u suradnji s FER-om izrađeni 
su program društveno korisnog učenja i edukativni 
materijali te je na Fakultetu uspostavljena Vještina „Primjena 
tehničkog znanja u društveno korisne svrhe“; navedenom 
kolegiju dodana je i Metodologija za sustavno organiziranje 
angažmana studenata u OCD-ima i Program mentorstva. 
Kolegij je revidiran kroz radionicu o društveno korisnom 
učenju u suradnji s dr. Catherine Bates iz Dublin Institute 
of Technology. Centar karijera trajno je uključio OCD-e u 
portfelj i osigurao uspostavu trajne suradnje. Provedena su 
102 energetska pregleda energetski siromašnih kućanstava, 
implementirane su male mjere energetske učinkovitosti 
i izrađen je nacrt prijedloga politika za borbu protiv 
energetskog siromaštva za Grad Zagreb. Uz sumentorstvo 
DOOR-a, studenti FER-a izradili su model za procjenu 
energetskih potreba kućanstava temeljem rezultata 
energetskih pregleda. Studentice i studenti FER-a nagrađeni 
su Rektorovom nagradom za društveno koristan rad u 
akademskoj i široj zajednici, u području tehničkih znanosti. 
Održane su i dvije radionice za organizacije civilnog društva, 

o temi energije, energetskog siromaštva i utjecaju istog na zdravlje. Također su za 
provedbu pripremljene još dvije radionice za studente i započela je priprema završne 
projektne konferencije. Projektne aktivnosti su provedene u suradnji s partnerima 
Fakultetom elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu i Gradom Zagrebom, 
Gradskim uredom za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom. Projekt su sufinancirali 
Europska unija iz Europskog socijalnog fonda i Ured za udruge Vlade Republike 
Hrvatske. Više o projektu pogledajte ovdje.

https://hko-ele.ferit.hr/
http://door.hr/portfolio/fer-rjesenja-za-bolju-zajednicu/
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IDEA
Cilj projekta IDEA, punim nazivom Novi smjer u energetskom 
savjetovanju (engl. Innovative Direction in Energy Advising), bio je 
razviti inovacije u edukaciji o energetskom siromaštvu. U 2019. 
godini, u Zagrebu su na Fakultetu elektrotehnike i računarstva 
te u Agenciji za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, 
održane radionice „Predstavljanje IKT alata za borbu protiv 
energetskog siromaštva“. Na radionicama je predstavljeno 15 
IKT (informacijske i komunikacijske tehnologije) alata za borbu 
protiv energetskog siromaštva kroz energetsko savjetovanje 
koji su dostupni na internetu. Projekt su provodili Sveučilište 
u Cipru, DOOR iz Hrvatske, Energetska agencija Plovdiv iz 
Bugarske i Focus iz Slovenije. Financiran je iz programa 
Erasmus+. Više o projektu pogledajte ovdje.

Moj okoliš, moja budućnost!
U 2019. godini, u suradnji s partnerima Osnovnom 
školom Stjepana Radića iz Brestovca Orehovičkog 
i Forumom za slobodu odgoja, te uz potporu 
Krapinsko-zagorske županije organizirana je 
dodjela nagrada za najbolji učenički rad na temu 
volontiranja za klimu i održivi razvoj na području 
Krapinsko-zagorske županije. Učenici su izradili 
i uručili zamjeniku župana Krapinsko-zagorske 
županije preporuke za očuvanje okoliša i klime 
brestovečkog kraja. U okviru projekta, u pet škola 
Krapinsko-zagorske županije, prenesena je dobra 
praksa organizacije školskih volonterskih klubova te su rezultati projekta diseminirani 
u Osijeku, Sisku, Rijeci, Kninu i Bedekovčini. Ujedno, u okviru projekta, prikupljen je 
i niz primjera dobrih praksi odgojno obrazovnih djelatnika o podučavanju o klimi i 
okolišu koje su objavljenje u publikaciji „Malim koracima do velikih promjena: Učitelji 
i učenici zajedno za zeleniju budućnost!”. Publikacija je dostupna ovdje. Projekt su 
sufinancirali Europska unija iz Europskog socijalnog fonda i Ured za udruge Vlade 
Republike Hrvatske. Projekt je uspješno završio s implementacijom projektnih 
aktivnosti 31. srpnja 2019. godine. Više o projektu pogledajte ovdje.

http://www.project-idea.eu/hr/alati/
http://www.project-idea.eu/
http://door.hr/wp-content/uploads/2019/04/Dobre-prakse.pdf
http://www.moj-okolis.net/


14

Odgovornom potrošnjom do bolje klime
U 2019. godini, u partnerstvu s udrugom 
Vestigium proveden je projekt Odgovornom 
potrošnjom do bolje klime čiji je glavni cilj 
bio edukacija mladih o utjecaju potrošnje 
na klimatske promjene. Projektom je bilo 
razmatrano i kako oni, kao pojedinci i budući 
potrošači ,  mogu drugači j im model ima 
potrošnje pozitivno utjecati na okoliš. U sklopu 
projekta održana su predavanja za 6. razrede  
Osnovne škole Vrbani i tri radionice za mlade u 
prostorijama udruge Vestigium. Projekt i njegovi 
rezultati predstavljeni su na javnom događanju 
u sklopu Eko placa koji organizira Vestigium. 
Projekt je financirao Grad Zagreb.

RMPPI
Projekt Renewable micro power plant initiative ima 
za cilj doprinijeti povećanju korištenja obnovljivih 
izvora energije na području Hrvatske i Bosne i 
Hercegovine. Riječ je o prekograničnom projektu, 
financiranom iz programa IPA CBC Croatia – Bosnia 
and Herzegovina – Montenegro, iz Europskog fonda 
za regionalni razvoj (EFRR), u kojemu uz nositelja 
Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje 
Sveučilišta u Splitu (FESB), sudjeluju Zaklada za 
razvoj poduzetništva (INTERA) iz Mostara i DOOR. 
Kroz 2019. godinu završena je analiza politika 
vezanih uz obnovljive izvore energije u obje države 
i prijedlozi poboljšanja za Republiku Hrvatsku, 
koji će se raspraviti kroz okrugli stol u sljedećoj 
godini. Započela je izrada analize troškova i koristi 
za investiranje u male obnovljive izvore energije. 
Održana je rasprava o malim obnovljivim izvorima 
energije s drugim organizacijama civilnog društva iz 
Platforme za održivu energiju i klimu. Organizirane 
su radionice ili predavanja o temi u Neumu, Tuzli, 
Zadru, Banjoj Luci i Osijeku. Također su isplanirane 
radionice u Mostaru, Splitu i Sarajevu. Više o 
projektu pogledajte ovdje. 

http://ee.fesb.unist.hr/rmppi/hr/
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UNIFY
Projekt UNIFY: Povezivanje EU na 
području klimatskih akcija započeo 
je s implementacijom 1. rujna 2019. 
godine, a DOOR je jedan od partnera 
na projektu. Posebna vrijednost ovog 
projekta je što se istovremeno provodi 
u 11 zemalja članica Europske unije te što će se u okviru projekta rezultati replicirati 
na područje cijele Europske unije. U prvih nekoliko mjeseci implementacije projekta 
izrađena je analiza nacrta prijedloga Nacionalnih energetskih i klimatskih planova 
državama članicama Europske unije iz koje su vidljive ambicije pojedinih zemalja 
članica prema ispunjavanju obveza preuzetih Pariškim sporazumom. Cilj je ovog 
trogodišnjeg projekta uspostaviti učinkovitu tranziciju zemalja članica Europske unije 
prema niskougljičnom gospodarstvu ujednačavanjem triju ključnih komponenti: 
programiranja za Europske strukturne i investicijske fondove, Nacionalnih 
energetskih i klimatskih planova (NECP) i dugoročnih strategija razvoja (LTS). Projekt 
se financira sredstvima Europske unije osiguranima iz LIFE programa. Više o projektu 
pogledajte ovdje.

Moja učinkovita škola 5
Opći cilj projekta Moja učinkovita škola 5 bio je 
pridonijeti povećanju znanja građana Grada Zagreba 
o održivoj energetici te o klimatskim promjenama. 
U okviru projekta, u Osnovnoj školi S. S. Kranjčevića 
održane su dvije radionice o energetskoj učinkovitosti 
i uštedi energije s učenicima drugih razreda i dvije 
radionice o kompostiranju s učenicima trećih razreda. 
Kako bi se potaknula kreativnost učenika, održana je 
izložba dječjih radova na temu održive energije. Učenici 
su tijekom radionica upoznati s pojmovima: uštede 
energije, energetske učinkovitosti, utjecaja klimatskih 
promjena te pojmom kompostiranja. Dodatno, 

sudjelovanje u radionicama učenicima je pomoglo da promišljaju o temama održive 
energetike i klimatskih promjena. Nastavnicama koje su bile mentorice razreda koji 
su sudjelovali u radionicama dane su ideje na koje sve načine mogu podučavati 
učenike o temama održive energetike i klimatskih promjena. OŠ S. S. Kranjčevića 
je tijekom provedbe projekta opremljena edukativnim i didaktičkim materijalima 
koji će pomoći u provedbi nastave i održivosti rezultata projekta i nakon završetka 
projekta. Projekt je financirao Grad Zagreb.

https://unify.caneurope.org/
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IZVJEŠTAJI I ANALIZEII.
Tijekom 2019. godine DOOR je izradio publikaciju „Malim 
koracima do velikih promjena: Učitelji i učenici zajedno za 
zeleniju budućnost!” u sklopu projekta „Moj okoliš, moja 
budućnost!“. Ova je publikacija primarno rađena s ciljem 
da bude primjenjiva i korisna učiteljicama i učiteljima u 
svakodnevnom procesu podučavanja na temu očuvanja 
okoliša. Sadržaj su izradile učiteljice i učitelji koji aktivno i 
svakodnevno u nastavi i pojedinim kompleksnim temama 
pristupaju na nov i kreativan način, te on na najbolji način 
prikazuje primjere pristupa i načina obrađivanja pojedinih 
tema u nastavi.

Za Upravni odjel za urbanizam i zaštitu okoliša 
grada Velike Gorice izrađena je „Analiza 
isplativosti primjene obnovljivih izvora energije u 
višestambenim zgradama Velike Gorice“ s fokusom 
na primjenu fotonaponskih sustava. Analiza je 
pokazala da se fotonaponske elektrane mogu 
koristiti za zadovoljavanje potrošnje električne 
energije zajedničkih brojila u dvije višestambene 
zgrade. 

http://door.hr/wp-content/uploads/2019/04/Dobre-prakse.pdf
http://door.hr/wp-content/uploads/2019/04/Dobre-prakse.pdf
http://door.hr/wp-content/uploads/2019/04/Dobre-prakse.pdf
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III. PREDAVANJA I TRENINZI

• Održali smo dva predavanja: „Odnos klime 
i energije (energetska učinkovitost i obnovljivi 
izvori energije)“ i „Društveni aspekti energetike 
(klima i energetsko siromaštvo)“ u okviru 
edukacije obrazovnih djelatnika o održivom 
razvoju koja je održana u sklopu projekta LORA 
– laboratorij održivog razvoja udruge Bioteka. 
Na edukaciji su sudjelovali predstavnici 21 
osnovne škole iz cijele Hrvatske.

• Sudjelovali smo na međunarodnoj konferenciji 
„Dobra energija i ekonomija“ u panelu „Energetska 
remanipulizacija“.

• U sklopu Europskog tjedna održive energije 
- EUSEW 2019 (EU Sustainable Energy Week), 
koji je održan u Bruxellesu, sudjelovali smo u 
panelu „An inclusive Energy Union to address 
energy poverty – challenges at local level“.

• Govorili smo na tribini „Važnost europskih 
izbora za okoliš i društvo“.

• Predstavili smo izvještaj „Preživljavanje 
hladnoće“, o energetskom siromaštvu i njegovim 
posljedicama na području jugoistočne Europe 
na završnoj konferenciji projekta „Caritas - ne 
riječima, već djelima!“, financiranog iz Fonda 
europske pomoći za najpotrebitije.

• U organizaciji Ministarstva graditeljstva i 
prostornoga uređenja potpisali smo Povelju 
o suradnji u cilju dekarbonizacije zgrada do 
2050. godine. Nakon svečanosti potpisivanja 
Povelje nastavljen je radni dio događaja u 
kojem smo održali predavanje o energetskom 
siromaštvu.

• U Puli, na Summitu energetske demokracije 
smo sudjelovali na panelu „Zgradarstvo - obnova 
zgrada u dugoročnoj strategiji RH“.

• Izvršna direktorica Slavica Robić sudjelovala 
je kao članica hrvatskog tima za predsjedanje 
vijećem EU na 25. Konferenciji stranaka Okvirne 
konvencije UN-a o promjeni klime i Pariškog 
sporazuma (COP25) u Madridu.

• Sudjelovali smo na sastanku hrvatskih 
energetskih agencija na koji smo pozvani 
od strane Regionalne energetske agencije 
Sjeverozapadne Hrvatske.

• Ervin Gold uspješno je završio tromjesečni 
tečaj Grafički dizajner specijalist digitalnog 
izdavaštva na Pučkom otvorenom učilištu 
Algebra.

• U okviru najveće svjetske ljetne škole za 
klimatske inovacije za 2019. godinu „Climate-
KIC Journey“, Ana Tešija sudjelovala je u 
četverotjednom intenzivnom programu koji 
okuplja mlade stručnjakinje i stručnjake iz 
različitih područja djelovanja koja se bave 
klimatskim promjenama.

• Izvršna direktorica Slavica Robić bila je 
polaznica ERSTE Foundation NGO Academy 
u Beču i sudjelovala je u događanju Impact 
Days, koje je organizirao Impact Hub Vienna.

• Ivana Rogulj uspješno je završila Posli-
jediplomski specijalistički studij Ekonomija 
energetskog sektora - MBA.
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IV. VOLONTIRANJE

U 2019. godini volonteri su se posebno uključivali kroz projekt „Moj okoliš, moja 
budućnost!” koji je u potpunosti bio posvećen razvoju volontiranja kod djece i mladih.
Svake godine, uključujući i 2019. godinu, članovi Upravnog odbora svoju dužnost 
obavljali su volonterski te su aktivno doprinijeli ostvarenju rezultata i provedbi 
zadanih ciljeva.

Informiranje građana
I u 2019. godini, kao i u svim ranijim godinama, nastavili smo proširivati krug 
organizacija s kojima surađujemo i jačati dosadašnju suradnju. Sve važne informacije 
o svojem radu objavljujemo na internetskoj stranici www.door.hr, u dvomjesečnom 
ritmu objavljujemo bilten s pregledom najvažnijih informacija, a dostavljamo ga na 
više od 1.700 adresa. Na bilten se možete pretplatiti ovdje.
Građane smo nastavili informirati kroz objave na DOOR-ovim mrežnim stranicama 
i društvenim mrežama čije se poveznice nalaze na zadnjoj stranici ovog izvješća, 
kroz publikacije, izvještaje i analize koje možete pronaći u DOOR-ovoj knjižnici, kroz 
predavanja i treninge te kroz priopćenja za medije.

https://www.vgdanas.hr/grad/u-okviru-projekta-cyclurban-predstavljene-preporuke-za-razvoj-biciklistickog-prometa-u-gradu/
https://magazin.hrt.hr/488800/znanost-i-tehnologija/kako-ustedjeti-na-racunima-za-rezije-pitajte-fer-ovce
https://magazin.hrt.hr/488800/znanost-i-tehnologija/kako-ustedjeti-na-racunima-za-rezije-pitajte-fer-ovce
https://www.vgdanas.hr/grad/u-okviru-projekta-cyclurban-predstavljene-preporuke-za-razvoj-biciklistickog-prometa-u-gradu/
http://magazin.hrt.hr/488800/znanost-i-tehnologija/kako-ustedjeti-na-racunima-za-rezije-pitajte-fer-ovce?jwsource=cl
http://door.hr/
http://door.hr/prijava-na-door-newsletter/
http://door.hr/knjiznica-2/
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https://www.facebook.com/ekozona.hrt.hr/videos/2149185128535993/?v=2149185128535993
https://www.youtube.com/watch?v=k1N-MDFaZZ8
https://mgipu.gov.hr/vijesti/drugi-otvoreni-dijalog-partnera-energetsko-siromastvo/8938
https://mgipu.gov.hr/vijesti/drugi-otvoreni-dijalog-partnera-energetsko-siromastvo/8938
https://www.facebook.com/ekozona.hrt.hr/videos/2149185128535993/?v=2149185128535993
https://www.youtube.com/watch?v=k1N-MDFaZZ8
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V. ORGANIZACIJSKI RAZVOJ

Tijekom 2019. godine, Upravni odbor se sastao 4 puta, a Skupština 2 puta. Zaposlena 
je nova osoba na poziciji mlađe stručne suradnice te smo u naš rad uključili jednu 
osobu temeljem ugovora o stručnom usavršavanju, a naši su volonteri uložili 114 
radnih sati, na čemu im i ovim putem najiskrenije zahvaljujemo. Na kraju 2019. 
godine imali smo devet zaposlenih i jednu djelatnicu na stručnom osposobljavanju. 

Važan doprinos našem organizacijskom razvoju omogućila je institucionalna podrška 
Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva, koja nam je značajna ne samo kao 
izvor financiranja za potrebe organizacije, već i kao priznanje da svojim radom 
doprinosimo demokratizaciji društva te društvenom razvoju u Republici Hrvatskoj.
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1. Izvješće o prihodima i rashodima

FINANCIJSKO IZVJEŠCE

PRIHODI

Opis prihoda tekuće godine 2018 2019 INDEKS

Prihodi od prodaje roba i pružanja usluga 227.875 207.942 91,3

Prihodi od članarina i članskih doprinosa 3.750 3.525 94,0

Prihodi po posebnim propisima 0 0 -

Prihodi od imovine 78 8.236 >100

Prihodi od donacija 2.809.408 3.084.703 109,8

Ostali prihodi 38.129 46.775 122,7

Prihodi od povezanih NPO 0 0 -
UKUPNO:  3.079.240 3.351.181 108,8

RASHODI

  Opis rashoda tekuće godine 2018 2019 INDEKS

Rashodi za radnike 1.085.888 1.365.074 125,9

Materijalni rashodi 835.651 1.513.778 181,1

Rashodi amortizacije 24.100 27.132 112,6

Financijski rashodi 9.216 25.801 280,0

Donacije 1.038.597 332.779 32,0

Ostali rashodi 3.044 8.300 272,7

Rashodi vezani uz financiranje povezanih NPO 0 0 -

UKUPNO 2.996.496 3.274.844 109,3
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2. Obrazloženje
2.1 Bilanca na dan 31.12.2019.
Ukupna imovina na dan 31. prosinca 2019. godine iznosila je 2.404.508 kn. Dinamika 
uplata donacija i prihoda od prodaja usluga bila je takva da je imovina na kraju 
godine bila veća od stanja imovine na početku godine. Posljedica je to priljeva za 
ugovorene projekte koji dolaze različitom dinamikom, od projekata za koje se dobiva 
veliko predfinanciranje do projekata koji nemaju predfinanciranje i na uplatu se čeka 
i preko 6 mjeseci od predaje izvješća. Sukladno Zakonu o financijskom poslovanju 
i računovodstvu neprofitnih organizacija (NN 121/14) nije dozvoljeno u imovinu 
stavljati potraživanja od donatora za takvu vrstu projekata. Pored financijskog toka u 
vođenju projekata imovina se povećala tijekom godine, dijelom radi pružanja usluga 
kojima osiguravamo financijsku stabilnost, a dijelom nabavom IT opreme i WEB 
platforme.
Ukupne obveze i vlastiti izvori na dan 31. prosinca 2019. godine iznosili su 2.404.508 
kn.
Od toga, obveza za radnike iznosi 112.342 kn koja se u cijelosti odnosi na plaću 
za prosinac, obveza za materijalne rashode iznosi 50.803 kn koja se odnosi na 
dospjele neplaćene obveze koje su u cijelosti plaćene početkom 2020. g. te prihod 
budućeg razdoblja u iznosu 1.995.678 kn, sredstva na računu osigurana za provedbu 
projektnih aktivnosti.
Financijsko poslovanje DOOR-a je u 2019. godini bilo stabilno, sve preuzete obveze 
odrađene su u zadanim rokovima i time se nastavio trend porasta prihoda (slika 1).

Slika 1. PRIHODI I RASHODI KROZ GODINE
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Projekti financirani iz programa H2020, 
ERASMUS+, Održivog razvoja i COST-a 
1.589.877 HRK

Projekti financirani iz ESF-a i Programa 
prekogranične suradnje 816.950 HRK

Projekti financirani iz NZRCD 255.062 HRK

Pružanje usluga 207.942 HRK

Projekti financirani iz programa EUKI i DSPF 
180.965 HRK

UZUVRH sufinanciranje za EU projekte 
172.379 HRK

Projekti financirani iz proračuna Grada Zagreba 
69.470 HRK

Ostali prihodi 46.775 HRK

Imovina  8.236 HRK

Članarine 3.525 HRK

2.2 Obrazloženje prihoda
Ukupni prihodi u 2019. godini iznosili su 3.351.181 kn i u usporedbi s ostvarenim 
prihodima iz 2018. godine zamjetno je povećanje (indeks 108,8). Sukladno Zakonu 
o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (NN 121/14), 
prihode od donacija je moguće iskazati tek nakon primitka uplate što neprofitnim 
organizacijama onemogućuje prikazivanje stvarnog stanja. Kako kod nekih programa 
ne postoji predfinanciranje prihod je vrlo često moguće iskazati tek u idućem 
izvještajnom razdoblju. Stoga su u 2019. priznati samo prihodi od donacija koji su 
naplaćeni do trenutka predaje izvještaja. 
Najveći udio prihoda (76,96 %) odnosi se na prihode od donacija za EU projekte, dio 
kroz državni proračun (Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske - UZUVRH) kao 
sufinanciranje EU projekata dio kroz državni proračun iz sredstava EU (Europski 
strukturni fondovi - ESF i Program prekogranične suradnje – Hrvatska-Bosna i 
Hercegovina-Crna Gora 2014-2020) te dio izravno iz institucija i tijela EU (iz programa 
Obzor 2020, ERASMUS+ i COST).
5,4 % prihoda odnosi se na donacije za projekte financirane iz sredstava 
međunarodnih organizacija (Europska inicijative za zaštitu klime – EUKI i Dunavski 
fond za strateške projekte – DSPF). 7,61 % prihoda odnosi se na sredstva Nacionalne 
zaklade za razvoj civilnoga društva - NZRCD (kroz institucionalnu potporu). 2,07 
% prihoda odnosi se na prihode od donacija iz proračuna Grada Zagreba. Pored 
prihoda od donacija najveći izvor prihoda (6,21 %) odnosi se na prihod od prodaje 
usluga.
Slika 2. pokazuje strukturu prihoda u 2019. godini. Vidljivo je da najveći udio prihoda 
dolazi od donacija iz EU fondova, donacija Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga 
društva, donacija iz Proračuna RH i Proračuna Grada Zagreba, donacija iz programa 
DSPF i EUKI, pružanja usluga te manjim dijelom od članarina, imovine i ostalog.

Slika 2. STRUKTURA PRIHODA
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Rashodi za radnike  41,74 %

Donacije 0,79 %

Materijalni rashodi 46,22 %

Rashodi amortizacije 10,16 %

Financijski rashodi 0,83 %

Ostali rashodi 0,25 %

2.3 Obrazloženje rashoda
Ukupni rashodi u 2019. godini iznosili su 3.274.844 i u usporedbi s ostvarenim 
prihodima iz 2018. godine vidi se povećanje (indeks 109,3). Materijalni rashodi 
bili su znatno veći u odnosu na 2018. godinu zbog većih troškova na projektima, 
posebno za troškove projekta ENGAGER, financiranom kroz COST program u kojem 
DOOR ima ulogu vođenja financija (eng. grant manager) i kroz koji DOOR sukladno 
uvjetima programa isplaćuje putne troškove sudionicima međunarodnih događanja, 
a koji iznose 55 % ukupnih materijalnih troškova. Vidljiv je značajan pad rashoda 
od donacija koji je nastao kao posljedica dinamike uplata projektnih sredstava 
partnerima. Naime, DOOR u projektima u kojima je voditelj prosljeđuje sredstva 
partnerima te rashodi ovise o uplatama donatora. Isto kao i prihodi od donacija, 
rashodi za donacije se ne mogu prikazati dok god se ne primi uplata donatora koja 
često prelazi u novo izvještajno razdoblje. 
Struktura rashoda u 2019. godini (Slika 3.) pokazuje da se 46,22 % ukupnog iznosa 
odnosi na materijalne rashode (struktura prikazana u Slici 4.), 41,74 % na rashode 
za radnike, a 10,16 % odnosi se na donacije proslijeđene partnerima. Rashodi 
amortizacije iznosili su 0,83 %, a financijski rashodi 0,79 % ukupnih rashoda. Ostali 
rashodi (0,25 %) odnose se na porez na dobit.
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Naknade ostalim osobama izvan 
radnog odnosa 52,28 %

Rashodi za usluge 26,78 %

Naknade troškova radnicima 14,96 %

Rashodi za materijal i energiju 3,80 %

Ostali nespomenuti rashodi 2,19 %

Najveći dio materijalnih rashoda (52,28 %) odnosi se na naknade ostalim osobama 
van radnog odnosa (od čega se 95 % odnosi na plaćanje putnih troškova sudionicima 
projekta ENGAGER iz programa COST). 26,78 % su rashodi za usluge – od čega najveći 
iznos otpada na intelektualne usluge i osobne usluge (većinom grafičke, usluge 
prijevoda te pravne savjete). 14,96 % materijalnih rashoda odnosi se na naknadu 
troškova radnicima za službena putovanja, 3,8 % na troškove za materijal i energiju 
te 2,19 % na ostale materijalne rashode (članarine, osiguranja i reprezentacija).
Slika 4. STRUKTURA MATERIJALNIH RASHODA
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3. Napomena
DOOR je predao Fini godišnje financijsko izvješće za 2018. godinu s greškom u 
knjiženju prihoda i rashoda koji se knjiže preko konta grupe „191- Rashodi budućeg 
razdoblja“ i „292- Naplaćeni prihodi budućeg razdoblja“.
Nakon uočene greške, u travnju 2019. g. obaviješteno je Ministarstvo financija na 
temelju čijih uputa su sastavljeni ispravljeni financijski izvještaji za 2018. godinu te su 
ispravljeni iznosi uneseni u financijsko izvješće za 2019. godinu u stupac „ostvareno 
prethodne godine“.

4. Zaključak
2019. godina bila je financijski stabilna i uspješna. Na početku godine DOOR je imao 
7 zaposlenih i jednu osobu angažiranu kroz program Stručnog osposobljavanja bez 
zasnivanja radnog odnosa, dok smo godinu završili sa 9 zaposlenih osoba i jednom 
osobom angažiranom kroz program Stručnog osposobljavanja bez zasnivanja radnog 
odnosa. Uz dobro planiranje sve preuzete i novonastale obveze odrađene su na 
vrijeme. 
2019. godina se pokazala kao financijski najuspješnija od osnutka udruge. 
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KAKO SE UCLANITI

Članovi DOOR-a osobe su posvećene energetici, okolišu i održivom razvoju te dijele 
stav o energetici kao poluzi društvenog razvoja. Na kraju 2019. godine imali smo 
preko 60 članova. 
Članstvo u DOOR-u članovima omogućava povezivanje s istomišljenicima, mogućnost 
predlaganja projektnih ideja i tema za raspravu te sudjelovanje u aktivnostima 
DOOR-a. Članovi DOOR-a imaju DOOR kao zajedničku platformu na kojoj mogu 
iskazati vlastito mišljenje koje će, ako je prihvaćeno od većine članova, DOOR javno 
zagovarati.
Ako želite postati članom, ispunite prijavnicu dostupnu na našim internetskim 
stranicama i dostavite je Upravnom odboru, koji će je razmotriti na svojoj idućoj 
sjednici. Za više informacija, pogledajte internetsku stranicu DOOR-a ili se javite 
putem elektroničke pošte, telefonom ili osobno.

Društvo za oblikovanje održivog razvoja 
Ured i sjedište: Janka Rakuše 1, HR - 10 000 Zagreb
tel: +385 (0) 1 4655 441
e-mail: info@door.hr 

www.door.hr 

www.facebook.com/DOOR.hr 

www.linkedin.com/company/door.hr 

www.twitter.com/door_hr

www.instagram.com/door.hr

www.youtube.com/channel/UC3c1huJHh9iGXzSKc-Qa-LA

http://www.linkedin.com/company/door.hr 
http://www.instagram.com/door.hr
http://www.twitter.com/door_hr
http://www.youtube.com/channel/UC3c1huJHh9iGXzSKc-Qa-LA
http://www.facebook.com/DOOR.hr 
http://door.hr/wp-content/uploads/2016/01/Pristupnica-1.docx
mailto:uprava@door.hr
http://www.door.hr  
http://www.facebook.com/DOOR.hr  
http://www.linkedin.com/company/door.hr  
http://www.twitter.com/door_hr 
http://www.instagram.com/door.hr 
https://www.youtube.com/channel/UC3c1huJHh9iGXzSKc-Qa-LA
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S DOOR-om surađujem već niz godina na projektima vezanim za energetsku učinkovitost i obnovljive 
izvore energije – od tehničkih sustava na zgradi škole, preko rada s učenicima na temi održive 
energetike, pa do aktivacije šire zajednice i podizanja razine svijesti o održivom korištenju energije. 
U okviru te suradnje nadopunjujemo se, učimo jedni od drugih i dolazimo do novih ideja kojima 
možemo poboljšati svijet oko nas. Usudio bih se konstatirati da je upravo zahvaljujući suradnji s 
DOOR-om u našoj školi, ali, što je još važnije, i u cijeloj lokalnoj zajednici probuđena svijest koja se 
konkretizirala u stvarnoj promjeni ponašanja s ciljem da se u praksi daleko više koriste obnovljivi 
izvori energije i da se dostupni resursi koriste učinkovitije.

Zdenko Kobeščak, ravnatelj Osnovne škole Stjepana Radića Brestovec Orehovički

dr.sc. Julije Domac, ravnatelj Regionalne energetske agencije Sjeverozapadne Hrvatske 

Kroz sve godine rada i suradnje, DOOR je uvijek bio partner s kojim je lijepo raditi i od kojeg se 
može očekivati samo najbolje. Sa svojim inovativnim projektnim pristupom i novim idejama, 
svakako su organizacija kakva će Hrvatskoj trebati još dosta godina.

Izabela Žilić, viša savjetnica za društvene djelatnosti Grada Petrinje

Jedna od udruga s kojom sam/smo najviše naučili i koja nas je najviše osvijestila po pitanju iznimno 
značajnog i sveprisutnog problema energetskog siromaštva, posebno u siromašnijim i nerazvijenim 
područjima, upravo je Udruga DOOR. Grad Petrinja bio je partner u projektu „Znanjem do toplog 
doma“ zahvaljujući kojem smo cijelu zajednicu, uključujući županiju, osvijestili i educirali što je 
energetsko siromaštvo i kako ga ublažiti i smanjivati kroz lokalne strategije i konkretne mjere 
i akcije. Način rada ove udruge po stručnosti članova i pristupu problematici koju želi riješiti i 
nudi rješenja - nova je kvaliteta koja bi trebala postati standard i po meni nadilazi okvire udruge!

Naši suradnici o nama
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